

Ing. Duarte se Proclama Pdte. de la República

El Ing. José Napoleón Duarte se auto-proclamó Presidente de la República ayer, después de dar a conocer resultados parciales registrados por su partido.

En una conferencia informativa, acompañado de Rodolfo Castillo Claramont, Adolfo Rey Prendes, Miguel Ángel Orellana y Jorge Alberto Camacho, dijeron que el último dato que tenían hasta esa hora (11:35 A.M.), era de 711.750 votos contra 594.717 de ARENA, con una diferencia de 120 mil a favor de la

democracia cristiana.

Según el PDC, el número total de votos fue de 1.306.467, con un 55% a favor de la DC y 45% de ARENA.

Dijo Duarte que el triunfo los hace sentirse humildes y no prepotentes y que su gobierno erradicará el odio, la violencia, el revanchismo.

Agregó que un sólo hombre o un solo partido no pueden resolver los problemas del país, y por eso hacía un llamado a todos los sectores del país: políti-

co, económico y productivo para integrar el pacto social y corregir los problemas del país.

Más adelante dijo Duarte que el partido ARENA tiene una gran responsabilidad en nuestro país y que con hidalguía tiene que aceptar el resultado, y si quiere contribuir en el proceso, tiene que reconocer el triunfo del PDC.

Ante una pregunta de que si como Presidente aceptará la "intervención de tropas en El Salvador", dijo que reiteradamente ha dicho que no.

Afirmó que igualmente rechazaba tropas de Estados Unidos como de Rusia, Cuba o Nicaragua, pero el gobierno se reservaría el derecho de aceptar asesores.

Señaló que como gobernante, los dos problemas prioritarios serán la reactivación económica de nuestro país y lograr la paz.

Añadió que en su propuesto "pacto social", incluirá a todos los salvadoreños o sectores sin excepción, "ello incluye al FDR, FMLN y ARENA, pero —dijo— todos tienen que contribuir a lograr la estabilización del país sin usar

Favor pase a la Pág. 51.



EN HOSPITAL MILITAR. — Con motivo de celebrarse ayer el Día del Soldado, el Doctor Alvaro Magaña, Presidente de la República, centro, visitó a los soldados y clases que se encuentran en el Hospital Militar recibiendo atención de las heridas sufridas en combate. Acompañó al mandatario el General Carlos Eugenio Vides Casanova (izquierda), Ministro de Defensa. Los recibe el Coronel y Doctor Audelio Quinteros, Director del Hospital Militar.

ANTEL Rinde Homenaje al Soldado Salvadoreño

Con motivo del homenaje que la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, rindió al soldado salvadoreño, el Cnel. e Ing. Julio César Gómez, Presidente de la Institución, dijo que "hacer homenaje a un soldado es rendir culto a un héroe".

Esto es lo que estamos haciendo en visperas del 7 de mayo, "Día del Soldado", como homenaje justo a nuestra Fuerza Armada y en ella, rindiendo pleitesia a su fundador, General Manuel José Arce, en este acto, cuyo o-

freccimiento hago en nombre de la Administración Nacional de Telecomunicaciones -ANTEL-, izando la bandera de nuestra admiración hacia los hombres que en todo lugar y a toda hora saben cumplir con su deber.

"Al cumplir esta misión, inspirado siempre en los grandes y sagrados ideales de la Patria, y como venerador de aquellos grandes patricios que, como el General Manuel José Arce, nos legaron un ejemplo digno, inimitable en nuestros tiempos, nos

—Favor pase a la página 61

Observador Argentino: Proceso no se Compara con Farsa de Nicaragua

"En ningún momento hay que comparar las elecciones salvadoreñas que han sido limpias y puras, con la farsa que se ha anunciado en Nicaragua", dice Francisco Manrique, veterano político argentino que se encuentra en nuestro país invitado a observar las elecciones presidenciales.

Para él, los resultados que se puedan dar en Nicaragua son prefijados.

Dijo además que Nicaragua en este momento está haciendo temblar al grupo Contadora con su actitud intransigente.

Añadió que la filosofía

de Contadora es valedera, pero hay que actuar sin hipocrecias, pues una cosa es democracia de veras y otra, democracia declarada. "Si Contadora camina por la democracia de veras puede ser que tenga valor, si no, se queda en una expresión de deseo".

Agrega que Contadora es un grupo neutral y por eso Nicaragua se siente incómoda.

Manrique es presidente del Partido Federal de Argentina y candidato en dos ocasiones a la presidencia de Argentina. Además preside dos organismos inter-

Favor pase a la Pág. 51.



SE PROCLAMA PRESIDENTE. — El Ing. José Napoleón Duarte se proclamó Presidente de la República, en conferencia informativa, luego de dar a conocer resultados parciales, que según él, le favorecen. Dijo que la diferencia entre el PDC y ARENA era de más de 120 mil votos. Le acompañan, Adolfo Rey Prendes y Rodolfo Castillo Claramont.



CAESS DESTRUIDA. San Miguel. Bombas incendiarias, que el domingo como a las cinco de la mañana fueron lanzadas por terroristas, contra las oficinas de la CAESS, ubicadas en la Cuarta Calle Oriente, de esta ciudad, destruyeron completamente el techo de dicha casa, así como el mobiliario de la referida oficina. La gráfica no puede ser más elocuente.

ESA Comete Otra Equivocación Dice Abogada

Para que no vuelven a poner en peligro mi vida ni la de mi familia, suplico a los miembros del "Ejército Secreto Anticomunista", que investiguen bien antes de proceder a cometer sus acciones porque amenazan la vida de seres inocentes.

Lo anterior lo dice Lillian Guadrón, Abogada y Notaria, quien, según afirma, ejerce su profesión conforme a las Leyes de la República y no tiene ningún nexo o militancia política con ninguna agrupación de izquierda o derecha. "de la cual se me acusa conforme comunicado de ESA, publicado en este Diario en página 3 y 32, el 4 de mayo".

"Suplícole a las personas que firman tal comunicado, dice la abogada Gua-

Favor pase a la Pág. 51.

Mayor Roberto D'Aubuisson, candidato a la Presidencia de la República por esa coalición.

La UPN está formada por el Partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), el Partido Auténtico Institucional Salvadoreño (PAISA) y por el Partido Popular Salvadoreño (PPS). Los líderes de estos dos últimos partidos, conjuntamente con don Hugo Barrera, candidato a la vicepresidencia por la UPN, acompañaron al mayor Roberto D'Aubuisson.

El mayor D'Aubuisson declaró que hasta ayer a las 6 de la mañana, la UPN había ganado en 9 departamentos de la República, aunque admitió que la Democracia Cristiana llevaba una ventaja de unos 5.500 votos. Pero también

el candidato señaló que hacía falta contar los votos de 56 municipios de Usulután, La Unión, San Miguel y Santa Ana, lugares en donde los votantes muestran una mayor inclinación por los nacionalistas que por la DC.

También dijo D'Aubuisson que hay pruebas para impugnar algunas urnas y actas de las que han sido presentadas al Consejo Central de Elecciones, (CCE).

FUGA DEL CAPITAL SI GANA DUARTE

Contestando a una pregunta, D'Aubuisson manifestó que de ganar las elecciones el Ingeniero Duarte, existe la seguridad de que el capital salvadoreño se irá del país y que en

—Favor pase a la página 60.

CEL Rinde Homenaje a sus Trabajadores

La labor que realizan los trabajadores de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa, CEL, y en especial los linieros, quienes exponen su vida por mantener un servicio eléctrico constante, fue motivo de especial homenaje por parte de la Presidencia de la Institución.

El Coronel Francisco Antonio Morán, Presidente de CEL, dijo que constantemente recibe felicita-

ciones por la labor de los trabajadores de esa institución, especialmente de los linieros que exponen sus vidas para reparar postes y líneas dinamitadas por los guerrilleros.

Añadió Morán que los trabajadores son los que hacen posible contrarrestar toda la destrucción que la subversión nos ocasiona. Agregó que, si bien es cierto que esas 600 y

—Favor pase a la página 60.

15 Guerrilleros Mueren en un Enfrentamiento

SAN VICENTE. Alrededor de 15 guerrilleros fueron muertos en un enfrentamiento el sábado, con elementos del Batallón Jiboa, en la carretera a Zacatecoluca.

Según informes militares, una columna de guerrilleros fue descubierta marchando por la carretera en las inmediaciones de los cantones Agua Caliente y Llano Grande, de Tecoluca, posiblemente para atacar a uno de los dos pobla-

dos. El choque armado se produjo como a las 6.30 de la mañana y duró como dos horas, con un saldo de 15 terroristas muertos y 6 bajas por parte del ejército.

Perecieron en el combate: Teniente cadete, Nelson Alexander Santa Belloso, de 21 años; guardia Andrés Padilla, de 28; enfermero Angel Antonio Alferez de Paz, (originario

Favor pase a la Pág. 51.